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  -:حل التمارين الآتية) 1
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 في اجتماع شعبي حضر نصف المدعوين في 
  .الساعة الخامسة

   المدعوين في الساعة الخامسة 1وحضر 
        3  

    .صفوالن
  هل حسب رأيك حضر جميع المدعوين؟
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  -:أمامك محور أعداد )5
  
  1 عين على المحور الكسر -أ
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  3 عين على المحور الكسر -ب

                                      4  

  1 عين على المحور كسرا قيمته اصغر من -ج
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  ؟15 حتى يصبح 4  3 الى  كم يجب ان نضيف-أ) 7
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   ؟3  خذ 5  1 من -ب
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   ؟4 3 حتى يبقى 7 1 كم يجب أن نطرح من -ج
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  ي ادكم ساعة يعمل ف.  يوم كلّحديقة بيتهالساعة في  3يعمل فادي ) 9
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  ؟بيته خلال أسبوعحديقة في 
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  ، الصيفيةول من العطلةسبوع الأكتاب في الأال  1قرأ فريد ) 10
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  كثر؟أسبوع قرأ أنفس الكتاب، في أي من   5سبوع الثاني قرأ  وفي الأ
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